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Charles apercut un paquet. 5

C’est alors qu’il apercut le paquet.

Le petit paquet est posé sur ses
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Charles apercut un paquet. 5

C’est alors qu’il apercut le paquet.

chaussons.

C’est alors qu'’il apercut un petit paquet posé sur ses
chaussons.

Le petit paquet est posé sur ses

chaussons.

C’est alors qu'’il apercut un petit paquet posé sur ses
chaussons.

Dans ce paquet, il y avait la voiture.

La voiture dans le paquet était petite.

Dans ce paquet, il y avait la voiture.

La petite voiture qui était dans le paquet était rouge.

La voiture dans le paquet était petite.

Dans ce paquet, il y avait sa petite voiture rouge.

La petite voiture qui était dans le paquet était rouge.

Charles avait espéré cette voiture.

Dans ce paquet, il y avait sa petite voiture rouge.

Quand il était enfant, Charles avait espéré cette
voiture.

Charles avait espéré cette voiture.

Quand il était enfant, Charles avait tant espéré cette
petite voiture rouge.

Quand il était enfant, Charles avait espéré cette
voiture.

Dans ce paquet, il y avait la petite voiture rouge qu'il
avait tant espérée quand il était enfant.

Quand il était enfant, Charles avait tant espéré cette
petite voiture rouge.

Noél approche.

C’est Noél qui approche.

Charles n’est plus nerveux.

Charles n’est plus agressif.

Dans ce paquet, il y avait la petite voiture rouge qu'il
avait tant esp€rée quand il était enfant.

Noél approche.

C’est Noél qui approche.

Charles n’est plus nerveux.

Charles n’est plus jamais nerveux, ni agressif.

Charles n’est plus agressif.

Depuis, quand Noél approche, Charles n’est plus
jamais nerveux, ni agressif.

Charles n’est plus jamais nerveux, ni agressif.

Depuis, quand Noél approche, Charles n’est plus
jamais nerveux, ni agressif.
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